

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018. 1. 31 星期三 农历丁酉年十二月十五  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6042期 今日8版



温岭日报微信  
浙江新闻客户端

## 我市开展“大走访、大调研、大服务”专题活动 找“痛点”送关爱 助发展

新时代 新征程  
大走访大调研大服务

本报讯 (记者刘振清)昨天上午,台州市科技局局长和我市相关领导来到浙江爱仕达、明华齿轮等企业,开展现场座谈,了解企业发展及项目投资中遇到的问题,收集到天然气等能源价格过高等2个问题。

当天上午,市市场监管、市环综委、市科协负责人,先后来到市凯佳远机电有限公司、市诺博鞋业有限公司、浙江玉龙车业有限公司等,了解生产经营情况,帮助企业解决生产经营难题。在走访中,收集企业反馈问题8个,收集500万元以上投资项目3项,收到建议1条;太平

街道人大工委负责人带领三产办人员走访三和超市公司,了解企业物流仓储用地需求……

这是我市开展“大走访、大调研、大服务”活动的一个个分镜头。

为进一步优化经济发展环境,提升服务质量,消除发展瓶颈,促进本地优质企业留驻温岭高质量发展,推动我市实体经济质量变革、效率变革、动力变革,加快构建现代化经济体系,市委、市政府近日决定,在春节前开展“大走访、大调研、大服务”专题活动,并成立了以市委书记徐仁标,市委副书记、市长王宗明为组长的“促进本地优质企业留驻温岭高质量发展”工作领导小组。

“大走访、大调研、大服务”活动期间,市四套班子领导和全市各级干部将深入全市规上

工业企业、投资5000万元以上工业重点项目、小微工业园、老旧工业点和部分重点限额以上服务业企业,开展调研走访活动,通过实地走访、召开座谈会等,对辖区内规上企业做到全覆盖、一对一、面对面,深入查找企业经营发展中的“痛点”“堵点”,力争解决一批实际问题、摸排一批优质项目、出台一批政策制度、优化完善服务机制,全力破解本地企业产业项目落地难、要素保障贵等难题,促进生产要素从低质效领域向优质高效领域集中,进一步营造重商、亲商、爱商、富商、安商的良好环境,促进本地优质企业留驻本土高质量发展。

“大走访、大调研、大服务”活动要求各部门、各镇(街道)、三区主要领导带领班子成员,深入基层到矛盾突出、难点

聚集的项目和企业,真听意见、听真意见;同“不忘初心、牢记使命”主题教育相关工作结合起来,既摸排问题、了解情况,也送温暖、送服务,本着对企业家“高看一眼、厚爱三分”的原则,进一步营造关爱企业、服务企业的发展环境。

本报和温岭新闻网设立“大走访、大调研、大服务”专题活动报道专栏,大力宣传各地先进做法和典型。



扫码看更多专题新闻

徐仁标督查城中村改造、城市建设工作时强调

## 不断提升 城市品位和能级

本报讯 (记者柳文岳)昨天上午,市委书记徐仁标等市领导带队督查了城中村改造、城市建设工作。徐仁标在督查时强调,要按照“突出城市引领发展”的要求,加快城市建设,加强城市管理,不断提升城市品位和能级。

徐仁标一行先后督查了城东街道后洋吴村、城西街道芷胜庄村的城中村改造工作,听取街道和村干部关于城中村改造工作进展情况的汇报,与他们一起交流合力推进城中村改造的具体举措。

徐仁标还督查了正在建设中的下保山公园和迎宾大道两侧景观工程,以及老城区市政道路改造工作。

下保山公园规划用地面积31.88公顷,分运动设施区、山下休闲区、停车场服务区、保留

山体区等区块,主要进行山体绿化改造以及运动场馆、环山道路建设。目前公园草坪铺设、健身道路都已接近完工,预计公园将在春节前开园。届时,我市又将增加一个休闲健身的好去处。迎宾大道两侧绿化经过重新设计改造,从火车站到市区的道路景观已经焕然一新。

徐仁标在督查时指出,相关部门和镇(街道)要加快各工程项目的推进速度,开展好节前大扫除,抓好环境卫生,提升城市形象,要尽快营造喜迎新春的节日氛围。

徐仁标强调,要增强城市建设的紧迫感,成片推进,打造精品。“三分建七分管”,品质城市是建出来的,更是管出来的,要加强城市管理,规范市民行为,着力提升市民的文明素养。

## 让治水成为共识 ——记“最美河长”林正华

八八战略新征程  
环境大整治 习惯大变革

本报记者 陈祥胜

“阿婆,洗衣服时别用含磷洗衣粉,含磷洗衣粉会污染河道……”几天前,桥林支河“河长”林正华在巡河过程中,见到几名村妇正在桥林支河边洗衣服。职责所在,他走上前去和妇女们谈起了护水知识,向大伙传授“五水共治”的相关内容。

“五水共治”前的桥林支河与其说是河道,不如说是个小垃圾场。河道水质浑浊、污水直排,两侧生活垃圾、建筑垃圾遍地,一排排违法建筑散落在河边……人们经过桥林支河时总会捂着鼻子,没有人愿意停留片刻。河岸及河面水生植物等肆意生长。

长,河堤周边树木参差不齐。而如今,桥林支河已经是桥林村居民茶余饭后的休闲场所。清澈的河水穿村而过,砖石砌成的护岸密实整洁,岸边绿地、树木繁茂,沿着休闲步道散步很是惬意。

桥林支河的转变,源自林正华的努力。

“五水共治”攻坚战打响后,身为桥林村村委会主任的林正华就着手疏浚桥林支河。整治河道离不开经费,那时的村集体经济薄弱,经费有限,如何破解资金难题?

2012年,林正华带头捐出15万元,并发动村里的企业主一起为桥林支河整治工程捐款。在林正华的努力下,村里募集了80多万元资金,用于整治河道。此外,他还搜集了相关文件,向上级部门争取到了不少补助资金。

(下转第三版)



## 候选人信息网络展示,电子化投票还能远程操作 我市探索互联网+小区业委会选举

本报讯 (记者陈潜)候选人信息网络展示、电子化投票……1月28日,一场富有新意的小区业委会选举在城西街道顺利开展,且一次成功。这将为我市其他小区业委会选举工作提供借鉴。

“小区业主委员会选举一直是当前基层民主建设的软肋。”城西街道民政办工作人员介绍,随着城市化的快速推进,城西街道的小区越来越多,但小区业主委员

选举存在组织难、业主对候选人缺乏了解、参与热情低、人在外地回不来等一系列问题,往往使得小区业主委员选举组织了好几次,但最终因人数不够而导致选举失败,打击候选人信心,影响小区民主建设和安全稳定。针对上述突出问题,城西街道民政办工作人员利用互联网技术,联合开发了一个电子化选举投票系统,并率先在开元社区轩宇公寓

业委会选举中探索应用。之所以选择轩宇公寓,工作人员表示该小区正在筹建业主委员会,且小区规模相对较小,仅有业主152户。

“如本人当选,将在任期内认真履行行业委员会委员职责,保证参与业委会工作所需的时间,不辜负业主们的信任;遵守有关法律、法规、管理规约,模范履行业主义务……”本次业委会选举投票开始前,有关选举告知便通过网络向业主表示,上面还有候选人的简介、照片、竞选承诺等内容,便于广大业主了解候选人的情况。“竞选承诺这块今后还可以通过录制视频等方式加以呈现。”城西街道民政办工作人员介绍,在此之前,本地小区业委会选举过程中,广大业主了解的往往只有选票上的一个名字而已。

(下转第三版)

## 我市举行“曙光引才”千人专家对接会 筑巢引凤,机会在温岭

本报讯 (记者王悦)昨天上午,千人计划台州产业园“曙光引才”中国温岭千人专家对接会举行。通过这次对接会,来自各地的“千人计划”专家,对温岭这座城市有了进一步的了解,并希望能有更多的合作项目。

此次2018年“千人计划专家温岭行”产业对接会活动,由市委组织部、市委人才办牵头,千人计划台州产业园管委会、浙江

赛创未来创业投资有限公司联合举办。千人计划台州产业园管委会负责人向专家们详细介绍了产业园的相关情况,以及我市的人才引进政策。对于驻扎温岭的专家们,我市将从各个方面提供政策支持和保障,为他们解决后顾之忧。

围绕我市的产业发展战略,本次对接会以人才引领、智慧集聚、大众创业、精准对接为主题,立足服务于地方转型发展、产业结构升级、企业技术创新、科技成果转化、人才创新创业五大类需求,旨在为当地企业、高端人才搭建一个对接合作平台,引进一批意向在千人计划台州产业园落地发展,帮助我市当地企业突破关键技术,增强自主创新能力和技术转化能力,或带项目、带技术、带资金来温岭创新创业的国家“千人计划”专家们

才,为我市社会经济健康快速发展提供强有力的人才保证和智力支撑,深化科技成果转化合作,实现协同发展、合作共赢。

当天下午,千人专家项目产业推介会将在千人计划台州产业园举行,“千人计划”专家们带来了自己的项目,在我市寻求合作的机会。今天上午,专家们还前往千年曙光景区游览,并参观考察利欧集团和东部新区等地。

## 鞋业整治提升拆违先行 洋河村7000多平方米违建被拆除

新时代 新征程  
推进鞋业整治提升

本报讯 (通讯员王华琦)1月29日,城东街道组织人员,依法拆除洋河村的违法建筑。

我市鞋业整治提升工作三年行动已全面启动,为做好辖区鞋业整治提升工作,在召开鞋业整治提升千人动员大会后,城东街道及时在6个鞋业重点村开展宣传发动和排查摸底工作。洋河村是6个鞋业重点村之一,该街道率先对用于生产的违法建筑予以拆除。

在上个星期,城东街道工作

人员就在违建的厂房、出租房、后座楼等违法建筑上标上了“拆”字,并告知违建主们在1月29日前自行拆除违法建筑或腾空房内物品。但是,大部分违建业主抱着侥幸心理,仍处于观望状态。

当天,城东街道组织人员,分两组对通知自拆且未拆的违法建筑予以依法拆除。在确认周边人员和物品的安全后,工作人员不断地指挥挖掘机作业,一间间写着“拆”字的违法建筑缓缓倒地,共计7000多平方米。

城东街道相关负责人介绍,作为街道鞋业整治提升重点整治村的洋河村,近段时间将根据工作安排持续开展拆违工作,确保违法建筑内无鞋业生产经营活动。

## 以政策指引创新,以服务助力发展 温岭入选省首批 全面创新改革联系点

详见第四版 》

牙博士口腔 DENTAL DOCTOR  
健康需运动  
优牙要行动  
8686-6886  
温岭市牙博士口腔门诊(温岭市口腔医院对面)

买药瑞人堂  
质量有保障  
电话:86112923

学习贯彻十九大精神·“走转改”全媒体报道⑯

构筑生态经济体系 拓展绿色发展新空间

详见第二版 》